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Робота присвячена розробленню дієвого механізму співробітництва 

територіальних громад для створення обласної мережі хабів підтримки 

внутрішньо переміщених осіб. Теоретично обґрунтовано сутність і 

концептуальні засади співробітництва територіальних громад, проаналізовано 

правові та інституційні рамки в Україні, узагальнено релевантний зарубіжний 

досвід IMC. Емпірична частина охоплює динаміку та географію розвитку 

співробітництва територіальних громад, оцінювання ефективності інструментів 

за системою KPI/SLA і вартісними метриками. Запропоновано інтегровану 

договірно-фінансову архітектуру: змішану формулу розподілу операційних 

внесків (ваги споживання, чисельності населення, логістична поправка), «стелю» 

річного приросту, тригери коригування, escrow для CAPEX, резервний фонд, 

централізовані закупівлі, BCP/step-in, відкриті XLSX/CSV-звіти. Практичним 

результатом є «оптимальний» багатосторонній договір співробітництва 

територіальних громад, придатний до внесення в реєстр та впровадження серед 

органів місцевого самоврядування. Новизна полягає у поєднанні простої форми 

«делегування завдань» із керованою фінансово-економічною моделлю та 

вимірюваною якістю послуг. 

Ключові слова: співробітництво територіальних громад, міжмуніципальна 

кооперація, внутрішньо переміщені особи, договір співробітництва 

територіальних громад, KPI/SLA, фінансова модель, escrow, резервний фонд, 

BCP, публічне управління. 
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ВСТУП 
 

Актуальність теми. У контексті децентралізації та воєнного стану 

співробітництво територіальних громад стає системоутворювальним механізмом 

публічного управління: воно забезпечує доступність і безперервність послуг, 

економію від масштабу, інвестиційну спроможність і керованість ризиками. Для 

публічного управління та публічної служби ця тема є практично значущою, 

оскільки від якості інституційного дизайну співробітництва територіальних 

громад залежить стійкість критичної інфраструктури, ефективність бюджетних 

витрат і довіра громадян до влади. 

Обґрунтування вибору теми дослідження. Сучасні дослідження 

співробітництва територіальних громад  показують: співробітництво долає 

«парадокс малої юрисдикції», знижує транзакційні витрати та підвищує якість 

послуг. В українському правовому полі цей інструмент врегульований 

спеціальним законом, однак практичні результати істотно залежать від того, чи 

«вшито» у договори прозорі фінансові формули, KPI/SLA, політику даних та 

механізми безперервності. Проблема, яку вирішує робота, — перетворення 

формально дозволеної співпраці на відтворюваний інституційний дизайн з 

вимірюваними результатами. 

Мета і завдання дослідження. Мета — розробити інституційно та 

фінансово життєздатну модель співробітництва територіальних громад як 

інструмент реалізації місцевого розвитку в умовах воєнного стану та відбудови. 

Для досягнення мети вирішуються завдання: теоретично уточнити сутність і 

засади співробітництва територіальних громад; систематизувати правове й 

інституційне забезпечення; проаналізувати динаміку та географію 

співробітництва територіальних громад в Україні; сформувати контур 

оцінювання ефективності (coverage, time-to-service, SLA, unit cost, case-mix, 

задоволеність); розробити змішану формулу внесків і механізм pay-for-
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договорів; запропонувати авторський багатосторонній договір з обов’язковими 

додатками та концепцію обласної мережі хабів для внутрішньо переміщених 

осіб. 

Об’єкт дослідження. Співробітництво територіальних громад в системі 

місцевого самоврядування України. 

Предмет дослідження. Правові форми, фінансово-економічні механізми 

та вимірювальні інструменти, через які реалізується співробітництво 

територіальних громад. 

Методи дослідження. Інституційний аналіз і логіко-структурний підхід 

«input–output–outcome–impact» — для побудови системи результатних 

індикаторів; порівняльно-правовий аналіз — для зіставлення форм 

співробітництва територіальних громад і договорів; економічний аналіз 

ефективності (DEA/SFA) — для виявлення резервів продуктивності; елементи 

фінансового інжинірингу — для формульного розподілу внесків та оцінювання 

TCO/LCC у закупівлях; кейс-стаді української практики — для аналізу динаміки 

та просторових кластерів співробітництва територіальних громад; правова 

експертиза — для оцінки відповідності договорів спеціальному закону та 

суміжним актам. Поєднання методів забезпечує відтворюваність і достовірність 

висновків. 

Наукова новизна. Запропоновано інтегровану модель співробітництва 

територіальних громад як «ланцюг керованості», що поєднує: правову форму 

договору, змішану формулу внесків із логістичною поправкою та річною 

«стелею» приросту, pay-for-performance з прив’язкою частини платежів до 

KPI/SLA, цифрову підзвітність (єдиний реєстр, відкриті XLSX/CSV-

вивантаження, незалежний аудит даних), політики безпеки/безперервності 

(ISO/IEC 27001; ISO 22301). Сформовано авторський текст багатостороннього 

договору про співробітництво територіальних громад. 
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Практичне значення одержаних результатів. Розроблено застосовні 

артефакти: шаблон договору з урахуванням KPI/SLA, BCP, формулою внесків, 

політикою даних, концепція мережі хабів для внутрішньо переміщених осіб 

(координаційний центр + локальні хаби), підходи до централізованих закупівель 

(TCO/LCC) та escrow для CAPEX. Результати можуть бути використані органами 

місцевого самоврядування, асоціаціями громад і профільними міністерствами. 

Публікації за темою дослідження. Матеріали дослідження апробовано на 

конференції та опубліковано 1 тези. 

Структура та обсяг роботи. Логіка проведеного дослідження зумовила 

структуру роботи: вступ, три розділи (сім підрозділів), висновки, список 

використаних джерел і додатки. Загальний обсяг основного тексту становить 73 

сторінок. У роботі вміщено 9 таблиць. Список використаних джерел містить  82 

найменування, у тому числі 25 іноземними мовами. Положення основного тексту 

доповнює матеріал, викладений у двох додатках. 

  


